

**КОНСТАНТИНСКАЯ**

**ПРАВДДА**

## Импульс партнерства

**Председатель Сената Парламента Касым-Жомарт Токаев провел переговоры со спикером Законодательной палаты Олий Мажлиса Узбекистана Нурдинжоном Исмоиловым.**



Касым-Жомарт Токаев подчеркнул, что казахстанско-узбекские отношения в последние годы приобрели особую динамику, в первую очередь благодаря усилиям глав наших государств.

– От активного сотрудничества наших стран и взаимодействия Казахстана и Узбекистана на международной арене во многом зависят успешное экономическое развитие, стабильность и безопасность всей Центральной Азии, – заявил спикер Сената.

Собеседники обменялись мнениями по поводу статьи Президента Нурсултана Назарбаева «Семь граней Великой степи». Как отметил Касым-Жомарт Токаев, Глава государства в своей работе предлагает творчески переосмыслить наследие прошлого, дать достойную оценку вклада нашего народа в мировую цивилизацию.

– Мы должны гордиться своим прошлым, чтобы по-новому оценить перспективы развития нашего государства, – убежден Касым-Жомарт Токаев. Инициированные Президентом масштабные проекты, сказал Председатель Сената, станут естественным продолжением программы духовной модернизации «Рухани жанғыру».

Касым-Жомарт Токаев высказался за укрепление межпарламентских связей с Узбекистаном и контактов с узбекскими коллегами в рамках международных организаций.

Участники встречи подтвердили готовность законодательных органов стимулировать расширение торгово-экономических, транзитно-транспортных, гуманитарных связей. Председатель Сената Парламента высоко оценил итоги первого Форума межрегионального сотрудничества, который состоялся 15 ноября в Шымкенте, отметил важность продолжения подобного рода встреч деловых кругов. По его мнению, такой

формат встреч может придать серьезный импульс контактам приграничных областей и позволит значительно активизировать двустороннюю торговлю. К 2020 году ее объем, как заявили главы двух государств, должен достигнуть 5 млрд долларов, но для достижения такого высокого показателя, считает Касым-Жомарт Токаев, понадобятся большие усилия и правительств, и парламентов обеих стран.

В свою очередь Нурдинжон Исмоилов сказал, что узбекская сторона намерена приложить все усилия для укрепления отношений дружбы и сотрудничества между нашими государствами.

**АВТОР:** Адия Кенжегулова  
28 Ноября 2018